

pardubický

DNES PARDUBICE, CHRUDIM, SVITAVY, ÚSTÍ NAD ORLICÍ

Rána pod břevno VIDEO

Tým z České Třebové udržel dvoubodový náskok i díky krásnému úvodnímu gólu. Podívejte se pardubice.idnes.cz.

Na univerzitě se bude dnes vzpomínat na sametovou revoluci

PARDUBICE (zln) Už se stalo nepsaným pravidlem, že prakticky jediným místem v kraji, kde si hromadně připomínají revoluci z roku 1989, je pardubická univerzita. Ani letošek nebude výjimkou.

Bohatý program univerzity začíná už v 9 hodin dopoledne sportovním dnem. „V tělovýchovném zařízení univerzity v Kunětické ulici budou probíhat v rámci sportovního dne soutěže ve florbalu, sálové kopané, streetballu, volejbalu, badmintonu a závod na veslařském trenážeru,“ uvedla mluvčí Univerzity Pardubice Valerie Wágnerová.

Většina vzpomínek však bude mít mnohem důstojnější podobu. Ve 14 hodin se třeba koná slavnostní akademický obřad v Aule Arnošta z Pardubic, při němž bude promováno 50 nových doktorů pěti fakult univerzity. „Akademické obci též představíme 9 nových docentů a jednu profesorku, kteří byli jmenováni během uplynulého roku. Rektor Miroslav Ludwig přednese při této příležitosti slavnostní řeč,“ řekla mluvčí. » Pokračování na str. B2



Radost Podobných okamžiků zažili pardubičtí hráči v posledních týdnech pomálu. Až na jednu výjimku v Kladně totiž kráčí od porážky k porážce. Fandové věří, že derby to změní. Foto: MAFRA

D... k... z... do... de... de...

kraj pardubický

Univerzita si připomene sametovou revoluci

» Pokračování ze str. B1

Akademické pocty se dočká celkem 26 absolventů doktorských studijních programů Fakulty chemicko-technologické, 13 doktorů Dopravní fakulty Jana Pernera, 8 doktorů Fakulty ekonomicko-správní, 2 doktoři Fakulty filozofické a 1 doktor Fakulty zdravotnických studií, kteří získají titul a dovrší tak nejvyšší stupeň vysokoškolského vzdělání.

V 17 hodin se pak v galerii pardubické univerzity umístěné ve vestibulu Univerzitní knihovny koná vernisáž již 80. výstavy malíře Jiřího Nekováře. „Autor je absolventem Střední uměleckoprůmyslové školy sklářské v Železném Bro-

dě a Vysoké školy uměleckoprůmyslové v Praze. Uspořádal několik samostatných, skupinových výstav v Česku i v zahraničí. Je zastoupen v galeriích, institucích a soukromých sbírkách doma i v zahraničí,“ doplnila Valerie Wágnerová s tím, že výstava obrazů a kreseb potrvá v Galerii Univerzity Pardubice až do 25. ledna 2014.

Samotný vzpomínkový akt začne v 18:30 hodin
Tradiční vzpomínka na události z roku 1989 a pád komunistického režimu proběhne před Univerzitní knihovnou. Vzpomínkový akt ke Dni boje za svobodu a demokracii začne o půl sedmé večer. Předseda

studentské rady bakalář Martin Šanda a rektor univerzity profesor Miroslav Ludwig při této příležitosti krátce promluví a položí k pamětní desce u vstupu do univerzitního areálu květiny.

„Vzpomínkový akt doprovodí tradičně zpěvem Vysokoškolský umělecký soubor Pardubice, který tentokrát doprovodí další dva sbory z Polska a Slovenska,“ uvedla Valerie Wágnerová.

Bohatý program univerzity ke státnímu svátku poté vyvrcholí slavnostním večerním koncertem Komorní filharmonie Pardubice, který se uskuteční od 19 hodin v Aule Arnošta z Pardubic.

„V rámci slavnostního koncertu

zazní serenáda G dur Malá noční hudba Wolfganga Amadea Mozarta, dále Koncert pro trombon a orchestr B dur od Johanna Georga Albrechtsbergera se sólistou Pavlem Čermákem a Symfonie číslo 2 D dur Ludwiga van Beethovena,“ říká Wágnerová.

Vstupenky na slavnostní koncert je možné zakoupit za symbolickou cenu v univerzitní aule a v informačním středisku na náměstí Republiky v Pardubicích, na ostatní akce univerzity 15. listopadu je vstup volný.

„Veřejnost je na slavnostní program univerzity ke Dni boje za svobodu a demokracii srdečně zvána,“ dodala mluvčí.

Lanškroun má nový běžecký okruh v areálu rybníků

LANŠKROUN (ČTK) Lanškrounská radnice postupně upravuje rekreační areál Lanškrounské rybníky.

„Pro rekreační běžce rýnčí zprovoznila nový běžecký okruh,“ řekla Petra Brejšová z kanceláře starostky. Pro sportovce nechalo město vyznačit běžecké trasy o délce 3000 a 6000 metrů. Tříkilometrový okruh je vyznačen po 100 metrech, šestikilometrový po 500 metrech.

Součástí značení jsou i infopanely s relaxačními jogínskými cviky. Celkové náklady dosáhly 158 tisíc korun, z toho 100 tisíc korun pocházelo z dotace kraje.

Radnice v minulosti v přírod-

ním parku Lanškrounské rybníky opravila minigolf u vstupu, později vznikly v mokřadní části dřevěné chodníky a lávka. Původně město plánovalo vybudovat v okolí rybníka Dlouhý velkorýsý rekreační areál za zhruba 100 milionů. Nezískalo však státní dotaci, proto postupuje po etapách, které platí ze svého rozpočtu nebo menších grantů.

Zástavba Lanškrouna plynule přechází do volné krajiny. Na historické centrum navazuje bytová zástavba následovaná zónou se sportovišti a dále rekreačním areálem rybníku Dlouhý a kaskádou dřevěných rybníků.

PARDUBICKÝ deník



ROZHOVOR TÝDNE



„Ke střelbě mě přivedl strýc, který měl doma za skříň vzduchovku. Jakmile jsem ji coby

Dobrá zpráva

pro čtenáře

Pro vás všechny, kteří ještě váháte s předplacením Pardubického deníku, máme zajímavou nabídku. Sjednejte si předplatné na zkoušku! A to zdarma po dobu dvou týdnů. Máte-li o tuto akci zájem, kontaktujte nás na e-mailu milan.navratil@denik.cz, popřípadě nám můžete zavolat na mobil 602 194 004. Tak neváhejte! Za zkoušku u nás totiž opravdu nic nedáte! (pad)

Státní svátek na univerzitě oslavili za zvuků Beethovena

Den boje za svobodu a demokracii, který připadá na 17. listopad, si v Pardubicích připomněli **rektorským dnem**

Výročí

bické univerzity Valerie Wágnerová.

Pardubice – K oslavám státního svátku, který připomíná boj studentů za svobodu a demokracii v letech 1939 a 1989, se včera připojila také Univerzita Pardubice. Na 17. listopad zavzpomínali akademici při sportovním dni, promoci nových doktorů či slavnostním koncertu Komorní filharmonie Pardubice.

„Program k 17. listopadu pořádá univerzita pravidelně již od roku 1997. Rektor Miroslav Ludwig proto na včerejší den vyhlásil pro vysokoškoláky rektorské volno,“ uvedla tisková mluvčí pardu-

Ve znamení kultury i sportu

Rektorský den byl ve znamení sportu, ale také kultury. V univerzitní galerii se tak uskutečnila vernisáž výstavy obrazů Jiřího Nekováře, v Aule Arnošta z Pardubic pak zahrála Komorní filharmonie Pardubice díla klasicistních autorů, jako byli Ludwig van Beethoven nebo Georg Albrechtsberger.

Oslavy měly i akademický rozměr, a to když byli v aule promováni noví doktoři a představeni čerství docenti a



17. listopad

Den boje za svobodu a demokracii je státní svátek České republiky, který se slaví každoročně 17. listopadu. Je daný zákonem číslo 245/2000 Sb., §1. Slaví se jako připomenutí **nacistických represálií** českého studentstva v roce **1939**, stejně jako **rozehnaní studentské demonstrace** na Národní třídě v Praze roku **1989**.

profesoři pardubické univerzity. Součástí rektorského dne byl pochopitelně i vzpomínkový akt, který se konal u pamětní desky před Univerzitní knihovnou. (dub)

17. listopad 1989 v Pardubicích

Pardubice – Vzpomínky na události, které se uskutečnily před dvaceti čtyřmi lety, tedy 17. listopadu 1989, v Pardubicích a další akce, které se konaly v době takzvané Sametové revoluce před bývalou nadživotní sochou Vladimíra Iljiče Lenina. ...3

Noc Grácií školy Svítání v divadle

Mladá fronta DNES

Filharmonie zahraje na pardubické univerzitě

14.11.2013 Mladá fronta DNES str. 3 Kraj Pardubický

(gg) Univerzita Pardubice

PARDUBICE Výročí událostí spatých se studenty, které se uskutečnily 17. listopadu v letech 1939 a 1989, připomene Komorní filharmonie **Pardubice** slavnostním koncertem v **univerzitním** kampusu v **Aule Arnošta z Pardubic**. Koncert se uskuteční v pátek od 19 hodin.

„Večer otevřou tóny velmi známé Malé noční hudby Wolfganga Amadea Mozarta. Toto dílo patří v oblasti vážné hudby doslova mezi evergreeny. V Mozartově době se hudba vážná a hudba zábavná vůbec nerozlišovala. A tak dnes tato slavná Malá noční hudba vznikla jako dílo oddechové či zábavné. Je zajímavé, že původní verze byla napsána pro smyčcový kvintet, dnes se hraje většinou v celém smyčcovém orchestru,“ řekl dramaturg pardubické filharmonie Bohuslav Vítek. V další skladbě večera bude mít hlavní slovo poměrně neobvyklý sólový nástroj - trombon. Sólového partu se ujme první trombonista Symfonického orchestru Českého rozhlasu Pavel Čermák.

Slavnostní večer uzavře Druhá symfonie Ludwiga van Beethovena. „Přestože skladba vznikla v roce 1802, v době Beethovenovy největší životní krize, související s příznaky hluchoty, napsal geniální dílo plné pohody, jasu a vitality,“ uvedl Vítek.

Regionální mutace | Mladá fronta DNES - pardubický kraj

Na univerzitě se bude dnes vzpomínat na sametovou revoluci

15.11.2013 Mladá fronta DNES str. 1 Kraj Pardubický

(zln) Univerzita Pardubice

PARDUBICE Už se stalo nepsaným pravidlem, že prakticky jediným místem v kraji, kde si hromadně připomínají revoluci z roku 1989, je **pardubická univerzita**. Ani letošek nebude výjimkou.

Bohatý program **univerzity** začíná už v 9 hodin dopoledne sportovním dnem. „V tělovýchovném zařízení **univerzity** v Kunětické ulici budou probíhat v rámci sportovního dne soutěže ve florbalu, sálové kopané, streetballu, volejbalu, badmintonu a závod na veslařském тренаžeru,“ uvedla **mluvčí Univerzity Pardubice Valerie Wágnerová**.

Většina vzpomínek však bude mít mnohem důstojnější podobu. Ve 14 hodin se třeba koná slavnostní akademický obřad v **Aule Arnošta z Pardubic**, při němž bude promováno 50 nových doktorů pěti fakult **univerzity**. „Akademické obci též představíme 9 nových **docentů** a jednu **profesorku**, kteří byli jmenováni během uplynulého roku. **Rektor Miroslav Ludwig** přednese při této příležitosti slavnostní řeč,“ řekla mluvčí. » Pokračování na str. B2

Univerzita si připomene sametovou revoluci

» Pokračování ze str. B1

Akademické pocty se dočká celkem 26 absolventů doktorských studijních programů Fakulty chemickotechnologické, 13 doktorů **Dopravní fakulty Jana Pernera**, 8 doktorů Fakulty ekonomickosprávní, 2 doktoři Fakulty filozofické a 1 doktor Fakulty zdravotnických studií, kteří získají titul a dovrší tak nejvyšší stupeň vysokoškolského **vzdělání**.

V 17 hodin se pak v galerii **pardubické univerzity** umístěné ve vestibulu **Univerzitní knihovny** koná vernisáž již 80. výstavy malíře Jiřího Nekováře. „Autor je absolventem Střední uměleckoprůmyslové školy sklářské v Železném Brodě a **Vysoké školy** uměleckoprůmyslové v Praze. Uspořádal několik samostatných, skupinových výstav v Česku i v zahraničí. Je zastoupen v galeriích, institucích a soukromých sbírkách doma i v zahraničí,“ doplnila **Valerie Wágnerová** s tím, že výstava obrazů a kreseb potrvá v Galerii **Univerzity Pardubice** až do 25. ledna 2014.

Samotný vzpomínkový akt začne v 18:30 hodin

Tradiční vzpomínka na události z roku 1989 a pád komunistického režimu proběhne před **Univerzitní** knihovnou. Vzpomínkový akt ke Dni boje za svobodu a demokracii začne o půl sedmé večer. Předseda studentské rady bakalář Martin Šanda a **rektor univerzity profesor Miroslav Ludwig** při této příležitosti krátce promluví a položí k pamětní desce u vstupu do **univerzitního** areálu květiny.

„Vzpomínkový akt doprovodí tradičně zpěvem **Vysokoškolský** umělecký soubor **Pardubice**, který tentokrát doprovodí další dva sbory z Polska a Slovenska,“ uvedla **Valerie Wágnerová**.

Bohatý program **univerzity** ke státnímu svátku poté vyvrcholí slavnostním večerním koncertem Komorní filharmonie Pardubice, který se uskuteční od 19 hodin v **Aule Arnošta z Pardubic**.

„V rámci slavnostního koncertu zazní serenáda G dur Malá noční hudba Wolfganga Amadea Mozarta, dále Concert pro trombon a orchestr B dur od Johanna Georga Albrechtsbergera se sólistou Pavlem Čermákem a Symfonie číslo 2 D dur Ludwiga van Beethovena,“ říká Wágnerová.

Vstupenky na slavnostní koncert je možné zakoupit za symbolickou cenu v **univerzitní aule** a v informačním středisku na náměstí Republiky v **Pardubicích**, na ostatní akce **univerzity** 15. listopadu je vstup volný.

„Veřejnost je na slavnostní program **univerzity** ke Dni boje za svobodu a demokracii srdečně zvána,“ dodala mluvčí.

Regionální mutace | Mladá fronta DNES - pardubický kraj

Rektorský den na Univerzitě Pardubice? Sport i kultura

15.11.2013 **Pardubický deník** str. 2 **Pardubicko**

LUKÁŠ DUBSKÝ Univerzita Pardubice

Bohatý program ke státnímu svátku vyvrcholí večerním koncertem Komorní filharmonie

Pardubice – Pravidelně již od roku 1997 pořádá **Univerzita Pardubice** program k 17. listopadu, který je Dnem boje studentů za svobodu a demokracii. **Rektor pardubické univerzity** vyhlásil na dnešní den pro vysokoškoláky **rektorské** volno.

„Bohatý program **univerzity** začíná dnes v devět hodin dopoledne sportovním dnem. Připraveny jsou soutěže ve florbalu, sálové kopané, streetballu, volejbalu, badmintonu a závod na veslařském trenažéru. V areálu vodních sportů a tenisu na břehu Labe se uskuteční přespolní běh,“ uvedla **mluvčí pardubické univerzity Valerie Wágnerová**.

Akademický obřad

Ve 14 hodin odpoledne se koná slavnostní akademický obřad v **Aule Arnošta z Pardubic**, při němž bude promovat 50 nových doktorů pěti fakult **univerzity**. Přítomným se pak představí rovněž devět nových **docentů**.

„V galerii **univerzity** umístěné ve vestibulu **Univerzitní** knihovny se koná od 17 hodin vernisáž již 80. výstavy, která nese název Jiří Nekovář – Obrazy, kresby. Výstava potrvá až do 25. ledna 2014,“ sdělila **Deníku** mluvčí **univerzity**.

Vzpomínkový akt ke státnímu svátku začíná před **Univerzitní** knihovnou v 18:30 hodin a tradičně ho zpěvem doprovodí **Vysokoškolský** umělecký soubor **Pardubice**, kterému tentokrát pomohou další dva sbory z Polska a Slovenska. Bohatý program **univerzity** ke státnímu svátku vyvrcholí slavnostním večerním koncertem Komorní filharmonie Pardubice, který se uskuteční od 19 hodin v **Aule Arnošta z Pardubic**.

„Návštěvníci vyslechnou program z děl autorů klasicismu – Wolfganga Amadea Mozarta, Johanna Georga Albrechtsbergera a Ludwiga van Beethovena,“ vysvětlil dramaturg filharmonie Bohuslav Vítek.

Program ke státnímu svátku

PÁTEK 15. LISTOPADU 2013 • 9:00 – sportovní den (tělovýchovný areál **univerzity**) • 14:00 – slavnostní akademický obřad – promoce doktorů (nových Ph. D.) a představení nových **docentů** a **profesorů univerzity**, předání ocenění **rektora** za mimořádné výsledky (**Aula Arnošta z Pardubic**)

• 17:00 – vernisáž výstavy – Jiří

Nekovář – obrazy, kresby (Galerie **Univerzity Pardubice** – **Univerzitní knihovna**) • 18:30 – vzpomínkový akt na události 17. listopadu (u pamětní desky před **Univerzitní knihovnou**) • 19:00 – slavnostní koncert Komorní filharmonie Pardubice W. A. Mozart – J. G. Albrechtsberger – L. van Beethoven, trombon – Pavel Čermák (**Aula Arnošta z Pardubic**)

Foto popis|
Region| Východní Čechy

Filharmonici k 17. listopadu **15.11.2013 Právo str. 10 Severovýchodní Čechy** (*ner*) Univerzita Pardubice

Slavnostní koncert, který pořádají už tradičně Komorní filharmonie **Pardubice** a **Univerzita Pardubice** ke Dni boje za svobodu a demokracii, se koná dnes od 19 hodin v **aule Arnošta z Pardubic** v **univerzitním** kampusu v **Pardubicích-Polabinách**.

„Návštěvníci vyslechnou program z děl autorů klasicismu – Wolfganga Amadea Mozarta, Johanna Georga Albrechtsbergera a Ludwiga van Beethovena. „Jako sólista se představí trombonista Pavel Čermák, taktovky se ujme přední izraelský dirigent Gil Raveh, a to místo původně ohlášené Elizabeth Cooperové, která se omluvila z vážných osobních důvodů,“ řekla Právu mluvčí Komorní filharmonie Pardubice Blanka Scholleová. „Zvána je široká **pardubická** veřejnost,“ vzkázala **kancléřka Univerzity Pardubice Valerie Wágnerová**.

Regionální mutace| Právo - severovýchodní Čechy

5plus2.cz

Univerzita bude vzpomínat na Listopad. Od rána až do večera

15.11.2013 5plus2.cz str. 0 kultura

Monika Suchá Univerzita Pardubice

PARDUBICE - Pardubická univerzita si dnes připomene historické události listopadu 1989. Speciální program ke Dni boje studentů za svobodu a demokracii začne ráno sportovními aktivitami a vyvrcholí večerním slavnostním koncertem. Studenti dnes navíc od **rektora** dostanou volno.

Den, kdy si **pardubická univerzita** připomíná události listopadu 1989, završí slavnostní koncert filharmoniků. Foto: archiv **UPa**

"Program ke Dni boje studentů za svobodu a demokracii **univerzita** pořádá pravidelně od roku 1997," říká **mluvčí pardubické univerzity Valerie Wágnerová**.

Bohatý program **univerzity** začíná v 9 hodin dopoledne sportovním dnem. V tělovýchovném zařízení **univerzity** v Kunětické ulici se budou konat soutěže ve florbalu, sálové kopané, streetballu, volejbalu, badmintonu a závod na veslařském trenažéru. V areálu vodních sportů a tenisu na břehu Labe se uskuteční přespolní běh.

Ve 14 hodin naváže na sportovní aktivity slavnostní akademický obřad, při němž bude v **Aule Arnošta z Pardubic** promováno padesát nových doktorů pěti fakult **univerzity**. "Akademické obci a všem přítomným hostům budou též představeno 9 nových **docentů univerzity** a jedna **profesorka**, kteří byli jmenováni během uplynulého roku. **Rektor Univerzity Pardubice Miroslav Ludwig** přednese při této příležitosti slavnostní řeč," dodává **Wágnerová**.

V 17 hodin se v galerii **univerzity** umístěné ve vestibulu **Univerzitní** knihovny uskuteční vernisáž již osmdesáté výstavy. Své obrazy a kresby tu představí Jiří Nekovář. Výstava pak potrvá v Galerii **Univerzity Pardubice** až do 25. ledna 2014. Vzpomínkový akt doprovodí i sbory ze zahraničí

Svůj prostor bude mít v programu i vzpomínkový akt na 17. listopad 1989. Ten začne v 18.30 před **univerzitní** knihovnou. "Předseda studentské rady bakalář Martin Šanda a **rektor univerzity profesor Miroslav Ludwig** při této příležitosti krátce promluví a položí k pamětní desce u vstupu do **univerzitního** areálu květiny. Vzpomínkový akt doprovodí tradičně zpěvem **Vysokoškolský** umělecký soubor **Pardubice**, který tentokrát doprovodí další dva sbory z Polska a Slovenska," přibližuje dále program mluvčí **univerzity**.

Den završí v 19 hodin koncert Komorní filharmonie Pardubice v **Aule Arnošta z Pardubic**. Zazní tu serenáda G dur Malá noční hudba Wolfganga Amadea Mozarta, dále Koncert pro trombon a orchestr B dur od Johanna Georga Albrechtsbergera se sólistou Pavlem Čermákem a Symfonie č. 2 D dur Ludwiga van Beethovena.

Vstupenky na slavnostní koncert je možné zakoupit za symbolickou cenu v **univerzitní aule** a v informačním středisku na náměstí Republiky v **Pardubicích**, na ostatní dnešní akce **univerzity** je vstup volný.

URL| <http://www.5plus2.cz/49408/univerzita-...ominat-na-listopad-od-rana-az-do-vecera>

ČRo - pardubice.cz

Na pardubické univerzitě se uskuteční vzpomínkový akt k 17. listopadu

15.11.2013 ČRo - pardubice.cz str. 0 zpravodajství
Ondřej Wolf Univerzita Pardubice

Pardubický univerzitní kampus dnes rozzáří svíčky. Vysokoškoláci a učitelé si připomenou výročí historických událostí ze 17. listopadu. Den boje studentů za svobodu a demokracii uctí o půl sedmé večer v Polabinách před **univerzitní** knihovnou.

„Předseda studentské rady a **rektor univerzity** při příležitosti vzpomínky na historické listopadové události krátce promluví a položí k pamětní desce u vstupu do **univerzitního** kampusu květiny,“ přiblížila **mluvčí vysoké školy Valerie Wágnerová**. „Vzpomínkový akt doprovodí tradičně zpěvem **vysokoškolský** umělecký soubor **Pardubice**, který tentokrát doprovodí další dva sbory, z Polska a Slovenska,“ dodala. Na **pardubické univerzitě** propukl spor okolo **děkana** a jeho poslaneckého mandátu Univerzita Pardubice otevře moderní dopravní centrum za 100 milionů korun Porotci Stavby roku ocenili přestavbu neorenesanční budovy **Univerzity Pardubice** Na **Univerzitě v Pardubicích** bude mít premiéru vědecký kemp pro děti

URL| http://www.rozhlas.cz/_zprava/1281174

O Sametové revoluci se rektor dozvěděl z Hlasu Ameriky

18.11.2013 Chrudimský deník str. 2 Pardubický kraj
LUKÁŠ DUBSKÝ Univerzita Pardubice

Státní svátek slavili na **univerzitě** sportem, kulturou i vzpomínkovým aktem

Pardubice – Vzpomínkových akcí k 17. listopadu bylo na Pardubicku jako šafránu. Ta největší se konala již v pátek v areálu **Univerzity Pardubice**. **Rektor Miroslav Ludwig** dal studentům volno, aby

mohli státní svátek oslavit třeba sportovním dnem nebo koncertem v **univerzitní** aule. Vyvrcholením oslav pak byl vzpomínkový akt před **Univerzitní** knihovnou.

Nositel tradice

„Myslím, že 17.listopad je významný svátek a snažím se, aby si ho připomínala celá **univerzita**. Právě **univerzita** je nositelem této tradice a proto by měla mít v oslavách tohoto státního svátku dominantní postavení,“ nechal se slyšet Miroslav Ludwig.

Ten má pochopitelně na 17. listopad 1989 i osobní vzpomínky – v té době byl na škole mladým asistentem.

„O pražských událostech jsem poprvé slyšel v rádiu, tuším,že to byl Hlas Ameriky. To bylo v pátek a v pondělí jsem pak měl mít výuku. Ale to už se organizovala generální stávka,“ řekl **rektor** s tím, že centrem tehdejších událostí byla kromě Východočeského divadla také **univerzita**.

„Nebylo to tenkrát vůbec jednoduché, studenti byli ale nesmírně odvážní. Jsem na ně hrdý, jelikož riskovali svou budoucnost,“ dodal Ludwig.

„Myslím, že 17.listopad je významný svátek a snažím se, aby si ho připomínala celá **univerzita**.“
Miroslav Ludwig, rektor Univerzity Pardubice

Foto popis| VZPOMÍNKOVÉHO AKTU ke Dni boje za svobodu a demokracii se zúčastnil také **rektor Univerzity Pardubice Miroslav Ludwig**. Právě **univerzita** pořádala největší akci k 17. listopadu.

Foto autor| Foto: Markéta Markovicsová

Region| Východní Čechy

Publikováno| Chrudimský deník; Pardubický kraj; 02

Publikováno| Svitavský deník; Pardubický kraj; 02

Publikováno| Orlický deník; Pardubický kraj; 02

Publikováno| Pardubický deník; Pardubický kraj; 02

ID| eba0e9b6-463b-46ad-8fac-626a3d091297

Pardubický deník

Státní svátek na univerzitě oslavili za zvuků Beethovena

16.11.2013 Pardubický deník str. 1 Titulní strana

(dub) Univerzita Pardubice

Den boje za svobodu a demokracii, který připadá na 17. listopad, si v Pardubicích připomněli **rektorským** dnem

Výročí

Pardubice – K oslavám státního svátku, který připomíná boj studentů za svobodu a demokracii v letech 1939 a 1989, se včera připojila také **Univerzita Pardubice**. Na 17. listopad zavzpomínali akademici při sportovním dni, promoci nových doktorů či slavnostním koncertu Komorní filharmonie Pardubice.

„Program k 17. listopadu pořádá **univerzita** pravidelně již od roku 1997. **Rektor Miroslav Ludwig** proto na včerejší den vyhlásil pro vysokoškoláky **rektorské** volno,“ uvedla tisková **mluvčí pardubické univerzity Valerie Wágnerová**.

Ve znamení kultury i sportu

Rektorský den byl ve znamení sportu, ale také kultury. V **univerzitní** galerii se tak uskutečnila vernisáž výstavy obrazů Jiřího Nekováře, v **Aule Arnošta z Pardubic** pak zahrála Komorní filharmonie Pardubice díla klasicistních autorů, jako byli Ludwig van Beethoven nebo Georg Albrechtsberger. Oslavy měly i akademický rozměr, a to když byli v aule promováni noví doktoři a představení čerství **docenti** a **profesoři pardubické univerzity**. Součástí **rektorského** dne byl pochopitelně i vzpomínkový akt, který se konal u pamětní desky před **Univerzitní** knihovnou.

17. listopad Den boje za svobodu a demokracii je státní svátek České republiky, který se slaví každoročně 17. listopadu. Je daný zákonem číslo 245/2000 Sb., §1. Slaví se jako připomenutí nacistických represálií českého studentstva v roce 1939, stejně jako rozeznání studentské demonstrace na Národní třídě v Praze roku 1989.

Foto popis|
Region| Východní Čechy

zpravy.rozhlas.cz

Na pardubické univerzitě se uskuteční vzpomínkový akt k 17. listopadu

15.11.2013 zpravy.rozhlas.cz str. 0 regiony

Ondřej Wolf Univerzita Pardubice

Pardubický univerzitní kampus dnes rozzáří svíčky. Vysokoškoláci a učitelé si připomenou výročí historických událostí ze 17. listopadu. Den boje studentů za svobodu a demokracii uctí o půl sedmé večer v Polabinách před **univerzitní** knihovnou.

„Předseda studentské rady a **rektor univerzity** při příležitosti vzpomínky na historické listopadové události krátce promluví a položí k pamětní desce u vstupu do **univerzitního** kampusu květiny,“ přiblížila **mluvčí vysoké školy Valerie Wágnerová**. „Vzpomínkový akt doprovodí tradičně zpěvem **vysokoškolský** umělecký soubor **Pardubice**, který tentokrát doprovodí další dva sbory, z Polska a Slovenska,“ dodala. Na **pardubické univerzitě** propukl spor okolo **děkana** a jeho poslaneckého mandátu. Univerzita Pardubice otevře moderní dopravní centrum za 100 milionů korun. Porotci Stavby roku ocenili přestavbu neorenesanční budovy **Univerzity Pardubice**. Na **Univerzitě v Pardubicích** bude mít premiéru vědecký kemp pro děti.

URL| http://www.rozhlas.cz/_zprava/1281173
